

美國南卡羅來納州一名中學校警，前日奉召將一名擾亂課堂秩序的黑人女學生逐出課室，其間他竟用手臂夾住女生的頸，將她連人帶枱整個翻轉在地，再拉扯着她拖行到教室前方。片段在網上曝光後，輿論嘩然，當局即時下令肇事警員停職，網民則要求將他革職。



15歲少年被逮捕 涉入侵TalkTalk

箍頸反枱拖行黑人女生 美校警停職

英國電訊及網絡服務供應商TalkTalk的網站上週遭黑客入侵，逾400萬客戶的信用卡及銀行賬戶等個人資料可能被盜，案件驚動全國。警方前日宣佈，在北愛爾蘭拘捕一名15歲少年，懷疑他與案件有關。英國輿論對一名少年能夠攻破TalkTalk系統感震驚，相信只會令外界對TalkTalk電腦保安措施的質疑聲音增加。

觸犯《濫用電腦法》，被拘留在當地警署接受盤問，警方並已搜查他的住所。

TalkTalk上週四深夜公佈被入侵以來，股價一瀉不止，前日再重挫12%，市值累積蒸發約3.6億英鎊(約43億港元)。今次已是TalkTalk在8個月內第三次遭黑客入侵，國會或會舉行聽證會，傳召公司高層盤問。

負責調查的倫敦警察局網絡罪案科指，少年來自北愛安特里姆郡，涉嫌

發於斯普林瓦利中學，校警菲爾茨按教師要求，要求女學生離開課室，並說：「要麼跟我來，要麼我帶你出去。」女生未有理會命令，菲爾茨二話不說便施毒手，其間還對另一名學生說：「下個要把你送進監獄！」

教師學生冷眼旁觀

片段可見，菲爾茨出手時其他學生均沒有反應，教師也只是在一旁冷眼旁觀，片段由另一名學生拍攝並上傳網絡。

警方表示，該女生無受傷，菲爾茨已被停職，稍後調往文職，並形容事態嚴重，將會徹查。該校校監哈姆亦證實事件，強調學生人身安全是學校最高考量，不會容忍任何有損學生安全的暴力行為。

菲爾茨並非首次在執勤時使用暴力，2005年他涉嫌濫用警權拘捕一名與他爭執的男司機，其間噴光整支胡椒噴霧，又打傷男子的妻子。

日本政府和沖繩縣政府就美軍基地搬遷問題的爭執進一步升溫，國土交通大臣石井啟一昨日宣佈，終止沖繩縣知事翁長雄志早前叫停基地施工行政決定的效力，防衛省將重啟中斷約兩星期的邊野古填海造地，推進普天間基地搬遷計劃，下月啟動新基地主體工程建設。

翁長本月13日以填海造地施工違反《公共水面填埋法》為由，撤銷前一任知事批准邊野古填海造地的行政許可，導致工程停頓。石井昨日在記者會上稱，若施工長期停頓，「普天間機場搬遷項目將難以為繼，普天間基地附近居民將繼續面臨危險」。

考慮起訴安倍政府

沖繩縣政府同日發聲明，批評東京無視沖繩民意、剝奪沖繩權力是「不可理解」，揚言將向處理中央政府和地方政府爭議的機構申請仲裁，同時考慮起訴安倍政府。沖繩民眾亦批評安倍政府藐視民意，揚言會盡全力阻止基地搬遷。

布希全家撐「告急杰布」

曾被視為總統大熱的美國共和黨總統初選參選人杰布·布希，近期民望持續低迷，不僅難敵地產大亨特朗普及神經外科醫生卡森，更被佛羅里達州參議員魯比奧後來居上。為扭轉劣勢，此前致力「不靠家族」的杰布決定改變戰略，一家人近日總動員在德州出席活動，哥哥兼前總統布什更首次為杰布站台，希望藉此鞏固支持者與金主的信心。

布希家族周日起一連兩日在休斯敦共同出席活動，杰布父親、年屆91歲的前總統老布希亦現身支持兒子。布希活動期間向約175名主要捐款者保證，弟弟將在大選中「表現勇猛」，任職佛州州長的經驗亦會為他贏得選民支持，大讚弟弟是「有往績的領袖」。

共和黨將於今晚舉行第三場電視辯論，分析認為杰布是希望在辯論之前提振民望，但亦形容其家族站台是「雙面刃」，因為不少共和黨選民都不想有「第三位布希總統」，而布希任內揮軍伊拉克亦在選民心中留下負面印象。

特朗普自曝靠父蔭

另一方面，支持度名列前茅的特朗普前日自曝，並非如外界所傳白手興家成為億萬富翁，早年曾向父親借了100萬美元(約775萬港元)做生意，但後來已連本帶利歸還。他坦言一般選民知道他的際遇後，或許會覺得他太好運。



老布希(左起)、布希齊齊出動打救杰布。資料圖片

fb手機版通知 加新聞賽果天氣



近年致力拓展流動通訊市場的社交網站巨擘facebook(fb)，前日宣佈將會強化手機通知功能，加入體育比賽賽果、社區新聞和動態、風暴警告等天氣資訊，還有推薦的電視節目和電影等，進一步推動用戶個人化資訊服務。

fb手機通知此前主要圍繞朋友的帖文、生日和活動提醒等。fb表示，將向美國Android和iOS裝置用戶逐步推出這項新功能，用戶目前的通知設定不會改變，並可隨時調整接收哪些類別的資訊。

阻建美軍基地「失效」 沖繩知事



翁長雄志

沖繩縣政府同日發聲明，批評東京無視沖繩民意、剝奪沖繩權力是「不可理解」，揚言將向處理中央政府和地方政府爭議的機構申請仲裁，同時考慮起訴安倍政府。沖繩民眾亦批評安倍政府藐視民意，揚言會盡全力阻止基地搬遷。

牛津研究：男性開放 陌生女可任摸

握手、拍膊頭和擁抱等身體接觸，往往被視為表達善意和拉近距離的做法，但並非所有人都喜歡被他人觸碰。牛津大學研究員近日製出一張觸碰圖表，分析男女喜歡和不喜歡被觸碰的部位，反映與對方關係愈親密，可接受觸碰的部位便愈多；令人意外的是，男性願意讓陌生女性觸摸身體任何部位，相反對陌生男性除了手部以外幾乎全是「禁區」。



研究人員為了製作圖表，特意訪問了英國、俄羅斯、芬蘭、法國和意大利5國共1,500名男女，以了解他們對父母、伴侶、親友和陌生人等13個組別的人，觸碰自己身體各部位時的感受，再用顏色標示各個部位的「可接受程度」。

拒陌生男摸頭腳

研究結果很大程度與一般認知相符，可觸碰部位會隨親密度提高而變多，而對陌生人來說，握手是最安全的做法。研究結果亦有不少出人意料的地方，例如男性不喜歡被陌生男性

觸碰，頭和腳更是禁區；相反男性寧願讓自己私處被陌生女性觸碰，也不希望被母親碰到。

調查又發現，英國人是5國當中最保守，而被公認豪放的意大利人，在身體接觸上僅稍稍比英國人開放，芬蘭人則在5國當中最能接受他人觸碰。心理學家鄧巴表示，手機和社交網絡的興起，令人與人之間的身體接觸減少，長遠恐破壞彼此關係，形容身體接觸對建立和維持社交關係有重要作用。

《每日郵報》/《每日電訊報》



《陰屍路》上腦 醉男打死「喪屍」好友

美國恐怖劇集《陰屍路》大受歡迎，新墨西哥州一名年輕男子卻懷疑因為喝醉酒，把《陰屍路》劇情當真，竟把「正在變成喪屍」的好友活生生毆打至死。23歲男子佩里上週四與同齡好友帕坎一同觀看《陰屍路》，懷疑因為喝了太多酒，幻想帕坎正變成喪屍及打算襲擊自己，於是向對方拳打腳踢，還用菜刀、電烙及微波爐等物品攻擊對方。警方之後接報有持刀漢追逐一名女子，到場後發現佩里已被兩名維修工人壓在地上，帕坎則當場斃命。當局以謀殺罪名起訴佩里，初步調查顯示他無精神病記錄，預定下月3日上庭出席聆訊。



佩里 醉酒出事



帕坎 被當「喪屍」毆斃

波斯灣世紀末 77°C 不宜居

全球各地近年出現嚴重程度不同的熱浪，威脅無數人性命。學術期刊《自然氣候變化》警告，若溫室氣體排放勢頭不減，波斯灣部分地區在本世紀末前將出現超越人體容忍極限的高溫，不再適合人類居住。

研究利用電腦模擬波斯灣地區未來氣候變化情況，發現到本世紀末前，部分地區綜合溫度和濕度的酷熱指數可高達攝氏77度，而且持續時間超過6小時。參與研究的帕爾教授形容，相比這種程度的酷熱，2003年造成逾7萬人死亡的歐洲熱浪就如「涼爽的日子」。

另一參與研究的教授埃爾塔希爾稱，雖然上述的超級熱浪不會經常發生，而阿布扎比、迪拜及多哈等城市居民只要利用冷氣，仍然能夠勉強居住，但對於室外工作者或沒冷氣的，將是無法忍受。埃爾塔希爾又提到沙特阿拉伯聖地亞加氣溫雖然相對沒那麼熱，但仍然是足以威脅數百萬朝聖者的性命。

加州首府公共車輛禁睡覺

美國加州首府薩克拉門托下城區近來大興土木，將於明年啟用設有最新籃球場及足球場的薩克拉門托Kings運動場館，預計會吸引更多前住觀看比賽。薩克拉門托地區運輸局(RT)為了增加公共交通工具舒適度，吸引更多乘客，前晚通過新交通規例，乘客若在巴士或火車上吵鬧或睡覺，可被要求下車。新例規定乘客不得在車上使用可能滋擾他人的音響設備，同時禁止人們在已抵達終點站的火車上睡覺。新例亦要求乘客「腰部以上」須有衣服蔽體及穿鞋才能上車。RT修例引起批評聲音，薩克拉門托私人慈善機構「麵包和魚」批評新例涉嫌歧視露宿者。

「扳機」狗狗踩獵槍扳機 射傷主人

美國一頭名為「Trigger」(扳機)的拉布拉多犬，上週六跟隨主人卡特在印第安納州北部打獵時，誤踩獵槍扳機射傷主人。卡特當天攜帶散彈槍打獵，調整姿勢時把散彈槍放在地上，沒鎖上安全鎖，結果「Trigger」誤踩中扳機。卡特左腳被近距離射中，足部及腳趾受傷，到醫院接受治療後已出院。印第安納州保育局官員博伊德提醒獵人，放下槍械時應把槍口對着安全的方向，並鎖上安全鎖。



國際太空站

NASA警告：太空站細菌活躍

細菌在地球上無處不在，原來太空也不例外。美國太空總署(NASA)一項研究發現，一些原本在地球表面無害的細菌，在國際太空站內卻變得非常活躍，大量繁殖，有可能對太空人健康構成影響。今次發現或促使太空站採取更嚴格的清潔措施，對於人類未來前往火星等太空長途旅程亦有重要啟示。NASA研究員分析太空站收集的塵埃樣本後，發現內含大量「放線菌」，佔了發現的細菌大多數。這種細菌通常依附在人類皮膚上，在地球上普遍無害，但在太空站微重力、宇宙輻射和高濃度二氧化碳的環境下會變得活躍，可能導致太空人皮膚發炎或癢癢。研究員同時發現另外兩款病原體。專家指出，太空站生活空間封閉，而空氣亦會經過過濾後循環再用，太空站上的微生物不僅會影響太空人健康，亦會影響儀器運作。

《每日電訊報》